

吳 茂 昆 國立東華大學校長 中央研究院院士,美國國家科學院海外院士 花蓮縣壽豐鄉大學路二段一號

Email:mkwu@mail.ndhu.edu.tw

「2067」校慶活動,期待大家共襄盛舉

最近在東華校園,經常出現「2067」這個數字,代表今年的校慶活動,正熱烈密集的展開。「2067」,是東華 20 歲,花師 67 歲的生日數字,這簡單的數字背後,代表了數不盡創校前輩的篳路藍縷,及許多教職員生的前仆後繼,打造出的一個位於東海岸不朽的學術殿堂,一塊夢想與實踐交織的教育土壤。今天,我們以「2067」回顧過去,對艱苦創校的前輩們表達感恩與回饋。

展望未來,「2067」是對東華向前邁進的積極期許,自從兩校區合併以來, 各方面的運作已上軌道,我們緊接而來的重責大任,是希望大家一起攜手並進, 共同開創東華未來宏大的格局,所以「2067」也標誌著我們從新的認同出發,籌 劃未來,為東華豎立新的里程碑。

為了慶祝「2067」,我們籌備了一系列的校慶活動,包括慶祝茶會、校史及教學研究成果展、薪傳之夜、校友回娘家,還有各種學術、體育、演講、表演活動等等,邀請各界貴賓、校友、師生,和花蓮在地鄉親們,共同參與,一起回顧老傳統,傳遞新希望。

尤其值得一提的是,隨著畢業校友的增長,這些當年莘莘學子都已成為社會中堅,對於母校的回饋與思念也日益增加,因此藉著本次校慶,我們擴大舉辦「校友回娘家」活動,訂於11月14、15日兩天,邀請校友們重回母校的懷抱,一起對過往感恩與緬懷,共同為未來叮嚀與祝福。

11月15日星期六開始,校園「Open House」活動將同步展開,不但各院系所開放參觀,圖書館也準備了教學研究成果展,因此非常歡迎同學們邀請你們的家長及親朋好友,前來分享東華成長的喜悅,我們也希望系所主管竭力邀請家長們,利用這個機會到東華參觀,深入瞭解系所辦學的特色。

值此校慶期間,我們感謝所有教職員生的辛勤努力,也深深感念校友們與社會大眾的支持與回饋,期待我們攜手奮進,讓東華永續發展,也希望大家以無比熱情,積極參與校慶系列活動,共同照亮「2067」這個充滿歷史意義的時刻。

吴家的歌